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Temeljem članka 5. i 16. Zakona o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" broj 82/15,
118/18), sazvana se 16., vanredna sjednica Stožera civilne zaštite Istarske županije.
Sjednica je održana u Puli, u četvrtak 27. veljače 2020. godine s početkom u 11,00 sati u
sali za sastanke Istarske županije (Flanatička 29, Pula) uz predložen:

DNEVNI RED
1. Aktiviranje Stožera civilne zaštite Istarske županije zbog epidemije koronavirusa (COVID -
19) i naredni zadaci

Na sjednicu Stožera osim članova Stožera, pozvani i načelnici gradskih Stožera civilne
zaštite, te ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije dr. Aleksandar Stojanović,
ravnateljica Opće bolnice Pula doc. dr. Irena Hrstić, dr. Gordana Antić ravnateljica nastavnog
zavoda za hitnu medicinu Istarske županije, ravnatelj Istarskih domova zdravlja dr. Ante
Ivančić.

Načelnik Stožera civilne zaštite Istarske županije Dino Kozlevac izvijestio je kako je 26.
veljače 2020. godine bio na sjednici nacionalnog Stožera civilne zaštite, kojim je predsjedao
potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova Davor Božinović.

Kako je pojasnio načelnik Kozlevac aktivnosti su koordinirane s nacionalne razine, donesena
su pravila ponašanja te se imperativno provode odluke državnih tijela. Dogovoreno je kako
će Stožer civilne zaštite Istarske županije dvaput dnevno izvješćivati nacionalnu razinu, te
kako će se jednom dnevno izvješćivati javnost. Upute za tehničke i organizacijske mjere,
dakle dolaze s nacionalne razine, a ostali su podrška i support.

Uz Stožer civilne zaštite Istarske županije vezana je i struktura nadležna za ovu
problematiku, sprječavanja širenja korona virusa, a to su Zavod za javno zdravstvo, Opća
bolnica Pula, Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije i Istarski domovi zdravlja.

Na Stožeru civilne zaštite Istarske županije je, kako je naglasio Dino Kozlevac, je da
iskoordinira i organizira funkcioniranje na županijskoj razini i to što mirnije, bez bespotrebnog
podizanja panike. Lokalni, gradski i općinski Stožeri će se aktivirati prema potrebi, i nakon



što se to na županijskoj razini odobri. Sve upute dolaze od pojedinih nadređenih državnih
tijela.

Načelnik je naJavIo i prvu aktivnost Stožer CZ Istarske županije, a to je određivanje
karantene za suspektne slučajeve zaraze korona virusom.

Načelnik je zamolio predstavnike gradskih Stožera da o svemu izvijeste nadležne
gradonačelnike.

Do eventualnog slučaja potrebe, Stožer civilne zaštite Istarske županije djelovat će u užem
sastavu.

Stručni koordinator dr. Aleksandar Stojanović, ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Istarske
županije informirao je članove Stožera kako JLS mogu osnivati povjerenstva i druga tijela, no
bez formalne mogućnosti donošenja odluka. Mogu primjerice koordinirati svoja lokalna
komunalna društva i slično, no linija zapovijedanja je vertikalna. Izvijestio je i kako su od
jučer proširena rizična područja, a grupiranja oboljelih osoba ima i u drugim dijelovima. U
Istarskoj županiji nemamo potvrđenih zaraženih, već samo suspektne. Postoji, u tom smislu
uska komunikacija Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije i Opće bolnice Pula, te se
svaku osobu procjenjuje pojedinačno. Suspektni slučajevi obično dolaze iz rizičnih područja.

Potrebno je naglasiti kako je klinička slika kod nas, kod radno sposobnog stanovništva
zapravo blaga te je virus sličan virusu influence, osim što je korona virus pokazao veći
potencijal prijenosa. Ugrožene skupine su starije i bolesne osobe, kronični bolesnici,
transplantirani i slično, te je njih potrebno zaštititi.

Ravnateljica Opće bolnice Pula, dr. Irena Hrstić naglasila je kako je bolnica spremna za
prijem. Od danas su zabranjene posjete hospitaliziranima u OB PU, radi prevencije širenja
korona virusa. Određena je lokacija u Zagrebačkoj ulici za prijem suspektnih slučajeva, te je
uvedena pripravnost vozača koji vozi uzorke u Zagreb na analizu. Ne pretjerujemo, već
samo provodimo indicirane mjere. Iako je arhitektonski derutan, Zarazni odjel OB Pula je,
kaže ravnateljica, dobro opremljen, a potrebno je nabaviti gazebo, kojeg će se postaviti uz
zgradu zaraznog odjela za potrebe protokola postupanja.

Ravnateljica Nastavnog zavoda za hitnu medicinu dr. Gordana Antić napomenula je kako bi
trebalo organizirati prostor za dekontaminaciju vozila i osoba, što još nije spremno, te je
zamolila da se kontaktira s HEP-om i Vodovodom. Osigurano je i 7 vozila kao izolacija.
Ispostave nastavnog zavoda za hitnu medicinu, naglasila je, tijekom ovog će razdoblja imati
zvono na ulazima kako bi oni koji sumnjaju da su zaraženi pozvonili izvana, da ne bi ulazili u
prostor čekaonice s drugim ljudima.

Ravnatelj Istarskih domova zdravlja dr. Ante Ivančić posebno je napomenuo da se ljudi koji
sumnjaju da su virulentni jave svojim liječnicima telefonski te da ne dolaze osobno.

Načelnik Stožera civilne zaštite Istarske županije Kozlevac pozvao je sve na disciplinu
koordiniranu aktivnost.

ZAKLJUČCI:

Djelovanje Stožera je koordinirano s jedne razine i to županijske.
Za izjave za medije i odnose s javnostima ovlašten je isključivo Stožer civilne zaštite
Istarske županije
Stožer će djelovati u užem sastavu, obzirom na specifične potrebe.



Načelnik Stožera civilne zaštite Istarske županije te načelnici Stožera JLS dužni su
obavijestiti župana, gradonačelnike i načelnike da se sve informacije o uputama mogu
dobiti na stranicama MUP-a, odnosno Ravnateljstva civilne zaštite:
https:l/civilna-zastita.gov.hr/

Sjednica je završila u 11,30 sati

Zapisnik sačinila Saša Brnabić, administrativna tajnica Stožera CZ Istarske županije
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